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Už za týden, tedy v pátek 31.5. odstartuje třetí ročník festivalu Blues  v lese v Řevnicích u Prahy
pořádaný občanským sdružením Pohyblivý klub.  Hudba se bude linout po lesích do večera
neděle 2.6.

  

 Blues v lese III., největší festival tohoto žánru u nás, nabízí během 3  dnů  na několika pódiích
přes 50 kapel z České republiky i zahraničí.  Pořadatelům  se letos podařilo vytvořit hvězdný
program a pozvat významné hudebníky z  kolébky blues - Ameriky, jako např. slavného
multiinstrumentalistu  Edgara  Wintera, kytaristu Smokin´ Joe Kubeka s černošským
zpěvákem Bnois 
Kingem,  Chucka Propheta
a další. Z Anglie mladého vynikajícího kytaristu 
Aynsley  Listera
a mnoho dalších kapel ze Švédska, Slovenska či Německa. Od nás  např. 
Zuzanu Navarovou, Vladimíra Mišíka, Ondřeje Konráda, Michala Pavlíčka,  Jazz  Q,, -123
min, Hradišťan s Jiřím Pavlicou, Jablkoň
a mnoho dalších.

  

 Přestože je o vstupenky velký zájem, rozhodli se pořadatelé podpořit a  umožnit návštěvu i
rodinám s dětmi tím, že děti do 12 let budou mít na  festival vstup zdarma. I program byl tento
rok koncipován tak, aby si i  děti  přišly na své. A tak budou moci v kině shlédnout dětské filmy,
v neděli  se  podívat na divadelní pohádku Tři malá prasátka nebo jen, jako ostatní  dospělí
návštěvníci, užívat klidu lesa a muziky.

 Pořadatelé se letos zaměřili nejen na výjimečně kvalitní program, ale i  na  pohodli posluchače.
Je zajištěná autobusová doprava vždy po skončení  programu zpátky do Prahy, informační
centrum, stanové městečko, úschovna  zavazadel, CD shop, knihkupectví, dostatek dobrého
jídla a pití,  čajovna,  kavárna a mnoho dalšího. Podrobné informace lze najít na stránkách  ww
w.bluesvlese.cz
.

  

Festival BLUES V LESE se tak řadí svým třetím ročníkem mezi nejvýznamnější festivaly v
republice. Na rozdíl od nich však nabízí i prostor pro odpočinek a relaxaci v příjemném prostředí
lesního divadla v Řevnicích. Akce se koná za podpory Ministerstva kultury ČR a generálního
partnera festivalu - České spořitelny a. s.
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